

## RAPORT DE ACTIVITATE

În conformitate cu prevederile art. 51 alin (4) din Legea administrație publice locale nr. 215/2001, republicată cu modificările și completările ulterioare am întocmit prezentul raport care cuprinde activitatea desfășurată în calitate de consilier local.

Am participat la toate ședințele Consiliului Local Runcu, am adus la cunoștința persoanelor abilitate problemele ridicate de locuitorii din sectorul de activitate, am luat parte la dezbaterea proiectelor de hotărâre, votându-le acolo unde am considerat că se caută rezolvarea problemelor locuitorilor, propunând îmbunătățiri acolo unde am considerat că este cazul. În calitate de președinte al comisiei nr. 2 pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate, familie și protecția copiilor, tineret și sport am participat, de fiecare dată, la întocmirea rapoartelor de avizare și proceselor verbale ale ședințelor pe comisii.

De asemenea, am participat în calitate de membru la ședințele comisiei nr. 3 - pentru amenajarea teritoriului, urbanism, muncă și protecție socială, juridică și de disciplină

Am participat activ la organizarea și desfășurarea festivităților "Răvășitul Oilor", care se desfășoară în fiecare an în a treia duminică din luna septembrie, "Nunta de Aur" care a avut loc în data de 28 octombrie 2018, concursului de ciclism pe raza comunei.

Am participat la ședințele cu reprezentanții PSD de câte ori am fost solicitată, am participat și la acțiunea de susținere a președintelui PSD organizată la București.

Împreună cu salariații primăriei am participat la convingerea locuitorilor să-și achite impozitele și taxele restante, în special taxa pentru folosirea apei potabile și la încasarea acestora, în satul Runcu unde este sectorul meu de activitate.

Am participat la inaugurarea obiectivelor realizate în comună: Crucea Monument ridicată în cinstea eroilor Primului și Al Doilea Război Mondial, piramida energetică ridicată în punctul Vârf la In, depunerea de corone la monumentele din comună.

Împreună cu grupul vocal am participat la spectacolul "Colinde, colinde" desfășurat în luna decembrie în vederea strângerii de fonduri pentru familiile cu posibilități financiare reduse.

Am avut o serie de întâlniri cu grupuri de cetățeni cărora le-am adus la cunoștință ordinea de zi a ședințelor de consiliu, ascultând opiniile, propunerile și sugestiile acestora, în legătură cu problemele ce urmau să fie discutate.

În activitatea de consilier local pe care am desfășurat-o am fost ajutată de fiecare dată de executiv și sunt convinsă că, împreună vom rezolva multe din problemele locuitorilor chiar dacă nu dispunem de fonduri pentru investiții majore.

Toate activitățile desfășurate au avut ca scop îmbunătățirea nivelului de trai al locuitorilor, au fost organizate cu respectarea legislației în vigoare și în limita fondurilor existente.

Consilier,  
Cornelia Cojocaru

